                                  السمستر الماضي 


الواجب الأول لـ المدخل إلى الإعاقة البصرية 






1- تتركز معظم المخاريط في منطقة من الشبكية تدعى ..........
أ- البؤبؤ.
‌ب- الحفيرة.
‌ج- الجسم الهدبي.


2- تتركب العين من ............. أجزاء رئيسة.
‌أ- أربعة.
‌ب- خمسة.
‌ج- ستة.
‌د- سبعة.


3- تتسع .......... في الظلام وتضيق في الضوء.
‌ب- القزحية.
‌د- الصُلبة.
‌أ- القرنية.
‌ج- حدقة العين.


الواجب الثاني لمقرر مدخل إلى الإعاقة البصرية

1- يعد اقتراب الشخص كثيراً من الشيء عند النظر إليه أحد الأعراض ......... للإعاقة البصرية.
‌أ- السلوكية.
‌ب- الظاهرية.
‌ج- النفسية.
‌د- عن طريق الشكوى.

2- يقف المفحوص على بعد ............ من لوحة سنلن لقياس حدة البصر.
‌ 
‌ا-(6اقدام )
ب-(6امتار)                                                                                                                         ج-(6اميال)                                                                                                                د-(6كم)

3- يستخدم مقياس ........... لتحديد درجة الكفاءة البصرية.
‌أ- بينيه.
‌ب- هيبر.
‌ج- الذكاء.
‌د- باراجا.


حل الواجب الثالث لمدخل إلى الإعاقة البصرية :


1- يعرف ............. بأنه عبارة عن أداة تُحمل باليد لاكتشاف المجال أمام الشخص الكفيف.
‌أ- الأبيكس.
‌ب- جهاز موات الحسي.
‌ج- الدليل الصوتي الموجه.
‌د- جهاز (أداة) نوتنجهام.

2- تنتمي حوامل الكتب إلى المعينات ..................
‌أ- البصرية.
‌ب- السمعية.
‌ج- الشمية.
‌د- اللمسية.


3- يستخدم الأبيكس في ............
‌أ- إجراء العمليات الحسابية.
‌ب- القراءة.
‌ج- الكتابة.
‌د- الرؤية.

4- تعتمد طريقة برايل على ..............
‌أ- الكتابة البارزة.
‌ب- الكتابة المستوية.
‌ج- الكتابة الملونة.
‌د- الكتابة العادية.





